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DC Concept překročil 1 000 implementací QI
Společnost DC Concept oslavila vloni 15 roků od svého vzniku, důvod k radosti má ale i letos. V lednu totiž překročila 1 000 implementací svého informačního systému QI. Jedním z aktuálních zákazníků je Consultare, a. s., významná slovenská účetní a poradenská společnost, která stojí za franšízovým projektem v oblasti účetnictví. Firmu pro DC Concept získal obchodní partner JRM Slovakia.

[bookmark: _GoBack]Consultare zajišťuje externí účetnictví pro téměř 200 společností, což znamená skokový nárůst uživatelů QI. „Jsme potěšeni, že ve výběrovém řízení zvítězil právě náš informační systém. Nárazová akvizice zákazníků a jejich následné implementace dokazují flexibilnost našeho softwaru,“ řekl obchodní ředitel DC Conceptu Martin Bubeníček. 

Skenování dokladů, elektronická archivace, on-line evidence faktur i mezd, pravidelné reporty o podnikání v mobilní aplikaci – to všechno je již neodmyslitelnou součástí služby, kterou podnikateli progresivní účetní společnost jako Consultare nabízí. „Se softwarem QI můžeme pružně přistupovat k neustále se měnícím potřebám a požadavkům klientů a reagovat tak na modernizaci v oblasti účetnictví. QI se svým intuitivním ovládáním, ale hlavně flexibilitou v oblasti vývoje všechny naše požadavky plní,“ sdělil Ing. Ladislav Kozmon, předseda představenstva společnosti Consultare.

DC Concept nabízí více než 40 řešení pro různorodé obory, a to jak v České republice, tak na Slovensku, kde na trh vstoupil v roce 2004. „Nového zákazníka z účetní sféry vnímáme jako další potvrzení našeho plnohodnotného uplatnění napříč nejrůznějšími obory,“ doplnil Bubeníček. Důkazem multioborovosti QI je výčet jeho uživatelů. Jedná se například o výrobce autobusů SOR Libchavy, největšího českého producenta zámků TOKOZ, výrobce olomouckých syrečků A. W., firmu na legendární igráčky EFKO-karton nebo významného producenta kyseliny hyaluronové Contipro.
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