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Pololetní bilance DC Conceptu: akvizice i noví zákazníci 
Desítkami implementací na slovenském i českém trhu, jednou akvizicí a kontinuálním rozšiřováním partnerské sítě uzavírá společnost DC Concept a. s. první letošní půlrok. Její doménou je vývoj informačního systému QI, který obsáhne veškeré podnikové procesy a zvládne podpořit firmy ve 40 oborech. Vloni QI dosáhlo ke 841 implementacím, do začátku letošních prázdnin se toto číslo ještě o několik desítek navýšilo. V praxi to znamená přes 12  000 uživatelů, kteří s QI  každodenně pracují. 
Významnou událostí byla únorová akvizice společnosti inSophy s. r. o., která vyvíjí a implementuje systém pro optimalizované plánování a řízení času i zdrojů ve výrobě. Její začlenění do DC Conceptu zajistilo integraci softwarového řešení Plantune do QI. Spolupráce obou subjektů rovněž posílí stávající QI tým o odborníky na oblast pokročilého plánování výroby. Mezi prvními zákazníky jsou převážně firmy z kovozpracujícího průmyslu. „Stali jsme se jednou z mála slovenských a českých firem, které dokážou nabídnout komplexní informační systém obsahující i pokročilé plánování výroby,“ řekl obchodní ředitel DC Conceptu Martin Bubeníček. 
Letos se do partnerské sítě DC Conceptu připojila například společnost AddOn system s. r. o. Hlavní motivací pro kooperaci byla pružnost QI. „Podle nás se jedná o jediný skutečně elastický informační systém na slovenském i českém trhu. Tato elasticita je dána hlavně vývojovým nástrojem s názvem QI Builder, ale také licenční politikou, kdy si zákazník koupí opravdu pouze to, co potřebuje, a navíc si může vybrat z několika variant financování,“ uvedl jednatel společnosti AddOn system Lubomír Voráč. Nový partner se bude zaměřovat na implementaci QI do menších firem. 
Společnost DC Concept vznikla před 15 lety, na slovenský trh vstoupila v roce 2004. O rok později pak získala ocenění „Firma roku“.
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